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Ata da quinta reunião do Conselho Departamental (online) realizada no dia 13 de maio
de 2022. Com a presença dos Professores: Larissa Fabricio Zanin – Diretora do Centro
de Artes, Maira Pego de Aguiar – Vice-diretora do Centro de Artes, Rodrigo Otávio da
Silva Paiva – Chefe do Departamento de Teoria da Arte e Musica, Carlos Eduardo Dias
Borges –  Chefe do Departamento de Artes Visuais,  Kleber Perini Frizzera  – Chefe do
Departamento de Arquitetura e Urbanismo,  Thais Leticia Pinto Vieira – Subchefe do
Departamento  de  Desenho  Industrial,  Jorge  Arturo  Villena  Medrano –  Chefe  do
Departamento  de  Comunicação  Social,  José  Eduardo  Costa  –  Coordenador  do
Colegiado de Musica (bacharelado),  Priscilla Maria Cardoso Garone  -  Coordenador do
Colegiado de Desenho Industrial,  Pedro  Silva  Marra  –  Coordenador  do Colegiado de
Cinema e audiovisual, Rafael  Bellan Rodrigues de Souza  – Coordenador do Colegiado de
Jornalismo, Vera Lúcia Simões – Subcoordenadora do Colegiado de Artes Visuais,  Aline
Nogueira  Costa  –  Coordenadora  do  Colegiado  de  Arquitetura  e  Urbanismo,  Mirna
Azevedo Costa – Coordenadora do Colegiado de Musica -Licenciatura, Cláudio Renato
Zapala Rabelo – Coordenador do Colegiado de Publicidade e Propaganda, Patricia Martins
Santos Freitas – Coordenadora do Colegiado de Artes Plasticas,  Rafael da Silva Paes
Henriques – Coordenador do PósCOM., Bruno Massara – Coordenador do PPGAU,
Aparecido José Cirilo – Coordenador do PPGA.  Havendo quórum foi iniciada a reunião
sob a  presidência  da Professora  Larissa Fabrício  Zanin.  Informes:  1)  Solicitou  aos
chefes a indicação de nomes para representando no CEPE, para substituir a professora
Edna que esta saindo de licença e também um nome para suplência  da Prof. Thais
Vieira.  2) Informou sobre orçamento reduzido  para compras.  PAUTA:  1) Aprovação
da Ata do dia 20/04/2022. Em discussão. Como não houve manifestações contrarias,
vou   colocada  em  votação.  Aprovada  a  unanimidade.  2)  Processo  digital  n°:
23068.016624/2022-83. Professor Carlos Eduardo Dias Borges solicita autorização
para  realizar  atividade  esporádica  remunerada,  a  convite  da  Liga  das  Escolas  de
samba-  ES,  para  atuar  como  julgador  do  desfile  do  carnaval  capixaba,  no  dia
07/04/2022. Relator: Conselheiro Kleber Perini Frizzera. Procedida a leitura do relato
seguido de parecer como segue: “  ………………………………………….

Considerando que foram apresentados todos os documentos exigidos pelo art 21 da lei
12 772/12, e que atende à Instrução Normativa CAR/Ufes no 01 de 15 de julho de 2021,
a  aprovação da solicitação pelo  DAVI  e  a  relevância  da atividade proposta,  somos
favoráveis a aprovação da solicitação do requerente.” Após as discussões, foi colocado
em votação. Aprovado a unanimidade. 03) Processo digital n°: 23068.016206/2022-
96.  Professora  Isabela  Nascimento  Frade,  solicita  autorização  para  realizar
atividade esporádica, nos dias 07, 08 e 09/4/2022, com uma carga horária de 30 horas,
a convite da Liga Independente das Escolas de Samba do Grupo Especial – ES, para
atuar como julgadora do carnaval capixaba. Relator: Conselheiro Kleber Perini Frizzera.
Procedida a leitura do relato e parecer como segue: “Considerando a relevância da
atividade esporádica a ser desenvolvida, que possibilitará à docente participar, valorizar
e  contribuir  com seu conhecimento  e  experiência  em importante  evento  da  cultural
capixaba; considerando que a solicitação está devidamente instruída, conforme a Lei



12.772/2012, a Resolução no 13/2002 CUn/Ufes que, em seu Art. 2o, inciso II, prevê a
possibilidade de participação em comissões julgadoras ou verificadoras, relacionadas
com sua área de conhecimento ou de atuação – na qual se enquadra a solicitação da
requerente –, e que a solicitação atende à Instrução Normativa CAR/Ufes no 01 de 15
de julho de 2021, e a aprovação da solicitação pelo colegiado do departamento de artes
visuais, sou de parecer favorável à aprovação.” Após as discussões, foi colocado em
votação.  Aprovado a unanimidade. 04)  Processo Digital  n°  23068.060635/2021-10.
Prof. Diego Rayck da Costa encaminhando relatório de licença capacitação. Relator:
Conselheiro  Alexandre  Curtiss  Alvarenga.  Procedida  a  leitura  do  relato  seguido  de
parecer como segue: “ Considerando terem todos os trâmites terem sido obedecidos,
conforme estabelecem a Resolução e  as  normas que regem os afastamentos  para
capacitação,  somos,  salvo  melhor  juízo,  favorável  à  aprovação  do  relatório  de
atividades desenvolvidas apresentado pelo Prof. Diego Rayck da Costa dando conta da
capacitação  requerida.”  Após  as  discussões  foi  colocado  em  votação.  Aprovado  a
unanimidade. 05) Processo digital nº 23068.060632/2021-86. Professora Aline Maria
Dias  encaminhando  Relatório  de  afastamento  para  licença  capacitação.  Relatora:
Conselheira Aline Nogueira Costa. Procedida   a leitura do relato seguido de parecer
como segue: “A professora Aline Maria Dias apresenta um relatório detalhado de todas
as atividades executadas em seu período de licença capacitação. A mesma cumpriu
todos  os  objetivos  do  plano  de  estudos  e  ainda  esboçou  metodologia  de  uma
publicação  a  ser  desenvolvida  em  futuro  estágio  pós  doutoral.  Tendo  em  vista  a
adequada documentação relativa ao pedido da professora de acordo com os objetivos
propostos,  salvo  melhor  juízo,  sou  de  parecer  favorável  à  aprovação  do  presente
relatório  de  afastamento  de  licença  capacitação.”  Após  as  discussões  seguido  de

votação. Aprovado a unanimidade.  06) Proc. Digital 23068.056535/2022-70..Eleição
do  Chefe  e  Subchefe  do  Departamento  de  Arquitetura  e  Urbanismo.  Eleitos  os
professores Lutero Proscholdt Almeida e Clara Luiza Miranda. Após as discussões, foi
homologado pelo Conselho Departamental  a referida eleição.  Nada mais havendo a
tratar foi encerrada a reunião.  xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx


	

